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STUDENT SATISFACTION SURVEY

ACTION TAKEN REPORT: 2021-22

Action Taken

Sr. Inputs by Students
1 | Department conducts continuous evaluation Increased frequency of digital learning
2 | Students are not aware of new concepts / Uploaded You tube videos on group / website
trends in industry
3 | Overall teaching quality is very good Field study sessions organized which are helpful
to get the real experience for understanding the
theoretical concepts
4 | Teachers are always there to reach out in need | Assignments given to students for actual market
surveys and analysis
5 | General awareness lectures are organised Digitization of classroom is done
6 | Teachers are always helping and kind Organized MCQ test every month for students
7 | Good Learning experience Given more project and real time problem to
solve
8 | Institution does the best for every students Industrial problem statements given as
according to their comfort and requirement assignments
9 | Elective course are provided based on the Provided new technology monthly updates
willingness
10 | Activity based learning is implemented More trips for field excursion organised
11 | Extra - Curricular activities are organised Used better graphics and visual media to engage
students well
12 | More emphasis is given on skill based Emphasized practical learning
learning and promoting entrepreneurial skills
13 | Teachers inculcate research culture amongst Included vocational and professional courses

students

e
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| Student Satisfaction Survey 2021-22 T

Dear Students,

The proforma has been designed to receive inputs to improve the quality of teaching-
learning and infrastructural facilities. The information provided by you will be kept
confidential. You should indicate the level of your agreement by selecting appropriate option.

*Required

1. A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. *

Mark only one oval.

Yes

No

2. B)Age*

3. c¢)Gender *
Mark only one oval.
Male

Female

Other:

4. D) What degree program are you pursuing now? *
Mark only one oval.

—
o/

Bachelor's

Master's

hitps-/idocs.google com/forms/d/ 1W8i3L 1AK2g9uCWaBkhBUDE4-C TaS5qyuY POQ 0qRSO/edit
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5. E) What subject area are you currently pursuing? *

Mark only one oval,

. Arts
() Commerce

(_ )BCA

6. 1) How much of the syllabus was covered in the class? *

Mark only one oval.

85% to 100%
) 70% to 84%
() 55%t0 69

30% to 54%

(' Below 30%

7. 2) How well did the teachers prepare for the classes?
Mark only one oval.
il Thoroughly
Satisfactorily
\___ Poorly

(=) Indifferently

Won't teach at all

hltps:ﬂdo@s.google.oomlformsldﬁwsl.’.iL1AKZgQuCWaBkhBUO&-|CT385qquPOQ‘0qRSOJednt
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8. 3) How well were the teachers able to communicate? *

Mark only one oval.

Always effective
./ Sometimes effective
(" Just satisfactorily

Generally ineffective

(_ Very poor communication

9. 4) The teacher’s approach to teaching can best be described as  *

Mark only one oval.

Excellent
Very good

\___ Fair

) Poor

10.  5) Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *

Mark only one oval.

' Always fair
(_ ) Usually fair
() Sometimes unfair
Usually unfair

Unfair

https.//docs.google.com/forms/d/1W8i3L 1AK2g9uCWaBkhBU064-C TaS5qyuYPOQ 0qRSO/edit
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11, 6) Was your performance in assignments discussed with you? *

Mark only one oval.

Every time

Usually
) Occasionally/Sometimes
i Rarely

" Never

12.  7) The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,  *
field visit opportunities for students.

Mark only one oval.

£ Regularly

() often
Sometimes

() Rarely

(-_ ,\ Never

13.  8) The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in .
cognitive, social and emotional growth.

Mark only one oval.
\___ Significantly
o Very well

Moderately
Marginally

' Not at all

hnps:ﬂdocs.google.oomﬂoﬂnsml1w9|3L1AKZQQ\JCWaBILhBUOGA-ICTIS5qquPOQ_0QRSOJ.(M
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14,

*

9) The institution Provides multiple Opportunities to learn and grow.

Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree

L) Neutral
Disagree

Strongly Disagree

15. your expected competencies, course outcomes  *

Mark only one oval

T, Every Time

() Usually
C_:"- Occasionally/Sometimes

" Rarely

Never

16. 11) Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you, *

Mark only one oval.

;J Every Time

- Usually

—-j" Occasionally/Sometimes
Rarely

_' Never

ths;n‘fdocs.goog!e.comflormsldﬁ WSi3L1 AKngUCWaBkhBUOS4-jCTaSquuYPOQ_OqRSOIedit
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17. 12) The teachers illustrate the concepts through examples an

Mark only one oval.

Every Time
Usually

. Occasionally/Sometimes
Rarely

\_ Never

*

18. 13) The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of challenges.

Mark only one oval.

Fully
Reasonably
() Partially
() slightly
. Unable to
19. 14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome " J
them.

Mark only one oval.

( JEvery Time
Usually
Occasionally/Sometimes
Q Rarely

¢ Never

https /idocs. google com/forms/d/1W9i3L 1AK2g9uCWaBkhBUOG4-C TaS5ayuYPOQ_0qRSO/edt 6/9
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20. 15) The institution makes effort to engage students in the monitoring, review 2

continuous quality improvement of the teaching learning process.
Mark only one oval.

Strongly Agree
Agree
() Neutral
) Disagree

Strongly Disagree

se student centric methods, such as experiential

21. 16) The institute/ teachers u
enhancing

learning, participative learning and problem solving methodologies for

learning experiences.

Mark only one oval.

To a great extent
—___ Moderate
() some what
) Very little

_ DNotatall

22.  17) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. *

Mark only one oval.
() strongly agree
' Agree
Neutral
(" Disagree
D Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1 Wi3L 1AK2g9uCWaBkhBU064-jCTaS5qyuYPOQ_0qRS0/edit

*
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23. 18) Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skille
and employability skills to make you ready for the world of work.

Mark only one oval.

To a great extent
Moderate
Some what

) Very little

Not at all

24. 19) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, *

etc. while teaching.

Mark only one oval.

~

Above 90%
70 - 89%
50 - 69%
0 30-49%

) Below 29%

25.  20) The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *

Mark only one oval.

Strongly agree

. Agree
Neutral
( Disagree
; (___ Strongly disagree

https://docs. i
ttps google .com/forms/d/1W9i3L 1AK2g9uCWaBkhBU064-{C TaSSqyuYPOQ_0qRSO/edit 89




129 PM Student Satisfaction Survey 2021-22

26. 21) Give three observation / suggestions to improve the overall teaching -
learning experience in your institution

This content is neither created nor endorsed by Google

Google Forms

Y

HPrincipal
Shripatrao Kadam Mahavidyalaya Shirwel
Tal.- Khandala Dist.- Satare.
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/
A

/ c) Gender

o 196 responses
® Male
® Female
@ Techar
D) What degree program are you pursuing now? ID Copy
196 responses
@ Bachelor's
@ Master's
E) What subject area are you currently pursuing? 10 copy
196 responses
@ Arts
@® Commerce
® BCA

https:/idocs.google. com/forms/d/1 W9i3L1AK299uCWaBkhBUO&-icTa85qquPOO_0qRSOMmaIyﬁcs
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/1) How much of the syllabus was covered in the class?

196 responses

@® 25% to 100%

. 70% 1o 84%
ot o 69
/ @ 0% 10 54%
i @ Below 30%
2) How well did the teachers prepare for the classes? |_D Copy

196 responses

@ Thoroughly
@ Sausfactorily
@ Poorly

/ @ Indifferently
; @ Won't teach at all

3) How well were the teachers able to communicate? ID Copy

196 responses

@ Always effective
18.9% @ Sometimes effective

p ' Just satisfactorily
m @ Generally ineffective
@ Very poor communication

https//docs.google.com/forms/d/ 1W9i3L 1AK2g9uCWaBkhBUDG4-jCTaS5qyuYPOQ _0qRS0/viewanalytics 3/16
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7) The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students

196 responses
@ Regularly
® Ofon
o o
i g & Sometimas
‘-: ® Rarely
\ . Noveor

8) The teaching and mentoring process in your institution facilitates you |D Copy
in cognitive, social and emotional growth.

196 responses

@ Significantly
@ Very well
© Moderately

@ Marginally

@ Notalall
9) The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I_D Copy
196 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neulral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1W9i3L 1 AK2g9uCWaBkhBU064-CTaS5qyuYPOQ_0gRS0/viewanalytics 5116
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4) The teacher’s approach to teaching can best be described as

196 responses

@ Excellent

® Very good
50% 4 ® Far
® Poor

5) Fairness of the internal evaluation process by the teachers. [D Copy

196 responses

@ Always fair

@® Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

6) Was your performance in assignments discussed with you? I_D Copy

196 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

hnmﬂdocl-mw.conv{ormsldﬂwmu1AK299uCWaBkhBU064-|CT385qquPOQ 0qRSONewanalytics

'--«-8‘.. 1Y ‘r :

(_\
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3, 1:25PM

10) Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcome:

196 responses

@ Every Time

@ Usually

® Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

11) Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to Q Copy
you.

196 responses

@ Every Time
® Usually
@ Occasionally/Sometimes

@ Rarely
@ Never

12) The teachers illustrate the concepts through examples and [_D Copy
applications.

196 responses

@ Every Time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never -

hitps://docs google.com/forms/d/1Wai3L 1AK2g9UCWaBkhBUOG4-C TaS5ayu YPOQ_0qRSOAewanalytics
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13) The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

196 responses

® Fully

® Reasonably
® Parually

@ Sightly

@ Unable lo

14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

196 responses

@ Every Time

@ Usually

® Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

15) The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

196 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

® Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs google.comAorms/d/1W9i3L 1AK2g9uCWaBkhBLI064-/CTaSS5qyuYPOQ_0qRSO/viewanalytics

0 c;v—

10 copy
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16) The institute/ teachers use student centric methods, such as
/ experiential learning, participative learning and problem solving
/ methodologies for enhancing learning experiences.

196 responses

@ To a greal extent
@ Moderate

® Some what

@ Very little

® Not at all

17) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

196 responses ‘

@ Strongly agree
® Agree
Neutral
@ Disagree
@ Strongly disagree

18) Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life Q Copy

skills and employability skills to make you ready for the world of work.

196 responses

@ 7o a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

® Not at all

hittps:/idocs google.com/forms/d/1 Wi3L ‘AK299UCWaBkhBU064-1CTaSSQtu POQ_OqRSONmn.Mu‘

0 copy
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19) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

196 responses

® Above 90%
® 70 - 89%
® 50 - 69%
® 30-49%
@ Bolow 29%

20) The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

196 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

https.//docs.google.com/forms/d/1W9i3L 1AK2g9uCWaBkhBU064-CTaS5qyuY POQ_0qRS0/viewanalytics

|__D Copy

9/16
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21) Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

/ 196 responses
Very good
Good

No

Yes

Good

Very good

Nice

Very good experience

Best

Very good teaching

Yes very smart

Yes

Explain subject deeply,give examples properly, teaching very well
Various programs are conducted in the college

Every thing is good

demo preparation

Everything good

More conversations

https:/idocs.google.comvforms/d/1W9i3L 1AK2g9uCWaBkhBU064-C TaSquuYPOQ_OqRSOJwewlmlwa' 10/16
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' More conversation

No everything is correct
Work effectively in teaching

| am teching very well

phics and colors arouse

s and visual media to engage students will better gra
dent and ask for their

Use bitter graphic
ch every stu

the interest and desire to learn among students 2 try lo rea
doubts 3 make teaching a two way interaction

Need to Focus on Students’ Presenty in Class

Good teaching and they give best advise for carrer

Sakshi indrajit chavan

Increase communication

Other activities,skill improvement courses,and extracurricular activities. More freindly with

students

Need to imirovement in canteen, need to encourage performance, college campus is really

good.
Improvement to students learning

Good knowledge skill. new technology behaviour
Skm shirval
TH-Hegip- U -

 Nice

Teachers are always helping and kind. Staff plays important role and office staff is so helpful
in our institute. Proper facilities with great guidance ‘

1. Teachers are always helping and kind 2. Staff plays im i i
. portant role and the office staff is so -
helpfull in our institute 3. Proper facilities with great gaidance \O

hitps:/idocs.google.com/forms/d/ 1W9i3L 1AK2g9uCWaBkhBU064-|CTaS5qyuYPOQ_0qRS0/viewanalytics 11116
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very good teaching in my college

Agree

Ok

Good communication with students
Vgood experience

20

1. - Provide extra books in library for government exams and personal development.

1)Use better graphics and visual media to engage students well. 2) Try to reach every student

and ask for their doubts. 3) Make teaching a two way interaction.

teaching
Need text book in Library

Everything is good | have no suggestions at all

No suggestions
1 class room 2 Give student own subjects,3 we want more things about institutions.

Increases the using ICT tools, more practical studies required, increase the intrest towards

sports

Software update, skill development classes, personality development
Partiality happens with a student named dishant
AT M e

That's allready good

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

Skm

Nice experience but corona time not continue study so | forget this all math and not study
continue

https:/idocs.google.com/forms/d/1W3i3L 1AK2g9uCWaBkhBU064-/CTaS5qyuYPOQ_0qRS0/viewanalytics
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Regular
Nothing

1) Use better graphics and visual media to engage students well...2)Try to reach every student
and ask for their doubts. 3)Make teaching a two way interaction.

Very good education

1.Communication with students

Improve digital learning method

study for competitive exams and give platform for that type of exams .

Encourage students to
H

My learning experience in skm institute is very good

1)Books not available on the time .2) exam board is very careless.
My experience in skm institute is very good

Teacher support students

Perfect information give us to students every study watsapp grup
i Different activities, learning students gave a different project

Yes

Library available subject books
Class

very extermenly

There are some subjects which need a brilliant teacher
Soft skill development, extra culture activities, personal development

good teaching

hlm;lldoc.?.wonhoonwmmW'9|3L1AK299uCWaBkh8u0641CTassqupoq 0gRSO/viewanalyt
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grilliant Teacher
Good teaching

Very good,Exilent

Use better graphics and visual media to engage students well. ..Try to reach every student and
ask for their doubts. . Make teaching a two way interaction

P

Very happy

Great teaching and teachers are Good teaching at all students
Excelant teaching

Goos

1)Teachers are always helping

Having a good teacher

STEORTTNFIEELE SEETFES RS E R IO MR S S O g,

This institute teaching very well.
Try to increase the number of field visits

Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every student
and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

Very well institution and Teaching Methods
No suggestions by my observation
J

Cover the syllabus, inform some notice before exam and submission last date, take a regular
lectures,and explain deeply and clearly

Brilliant

Princip=
Shripatrao Kadam Mahgviaya : 1.l
Tal.- Khandala Dist.- Satara.

Not so good

40 more responses are hidden

This content is neither created nor endorsed by Google Report Abuse - Term { Service - Priv /P ." , \{/’
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